

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**5 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1104**

**30-06-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**മത്സ്യഗ്രാമ പ്രദേശത്തെ സർക്കാർ എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകൾ**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ വി ശശി		ശ്രീ സജി ചെറിയാൻ (മത്സ്യബന്ധനം, സാംസ്കാരികം, യുവജനക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>മത്സ്യഗ്രാമ പ്രദേശത്ത് പ്രവർത്തിക്കുന്ന സർക്കാർ എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകൾ നേരിടുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>ഫിഷറീസ് വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ 10 മേഖല ഫിഷറീസ് റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളാണ് ഉള്ളത്. ഇവയുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കുന്നതിനുമുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. സംസ്ഥാനത്തെ തീരദേശ മേഖലയിലെ 57 വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി 66.35 കോടി രൂപയുടെ കിഫ്ബി അംഗീകാരം ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്. 22 വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ 22.14 കോടി രൂപയുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം പൂർത്തീകരിച്ചു. മേഖല ഫിഷറീസ് ടെക്നിക്കൽ സ്കൂളുകൾ ഒഴികെയുള്ള എല്ലാ തീരദേശ വിദ്യാലയങ്ങളും പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ ആണ്.</p>
(ബി)	<p>എങ്കിൽ ഇത്തരം പ്രദേശങ്ങളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നതും വേണ്ടത്ര അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളില്ലാത്തതുമായ എത്ര സ്കൂളുകൾ എവിടെയെല്ലാം പ്രവർത്തിക്കുന്നു എന്ന് കണക്കാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; അവ ഏതെല്ലാമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ഫിഷറീസ് വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ 10 മേഖല ഫിഷറീസ് റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളാണ് ഉള്ളത്. ഇവയുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കുന്നതിനുമുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. സംസ്ഥാനത്തെ തീരദേശ മേഖലയിലെ 57 വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി 66.35 കോടി രൂപയുടെ കിഫ്ബി അംഗീകാരം ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്. 22 വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ 22.14 കോടി രൂപയുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം പൂർത്തീകരിച്ചു. മേഖല ഫിഷറീസ് ടെക്നിക്കൽ സ്കൂളുകൾ ഒഴികെയുള്ള എല്ലാ തീരദേശ വിദ്യാലയങ്ങളും പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ ആണ്.</p>
(സി)	<p>ഇത്തരം സ്കൂളുകളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസിപ്പിക്കുന്നതിന് പ്രത്യേക പരിഗണന നൽകി ഫണ്ട് അനുവദിക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>ഫിഷറീസ് വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ 10 മേഖല ഫിഷറീസ് റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളാണ് ഉള്ളത്. ഇവയുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും</p>

മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. സംസ്ഥാനത്തെ തീരദേശ മേഖലയിലെ 57 വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി 66.35 കോടി രൂപയുടെ കിഫ്ബി അംഗീകാരം ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്. 22 വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ 22.14 കോടി രൂപയുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം പൂർത്തീകരിച്ചു. മേഖലാ ഫിഷറീസ് ടെക്നിക്കൽ സ്കൂളുകൾ ഒഴികെയുള്ള എല്ലാ തീരദേശ വിദ്യാലയങ്ങളും പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ ആണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ